

Конкурс как этап жизни

Учитель физической культуры Аксайской школы № 2 Павел Петрович Фатун стал победителем конкурса «Учитель года – 2019». 16 февраля в районном Доме культуры «Факел» прошел финальный этап районного конкурса педагогического мастерства. В этот день были награждены лауреаты и победители конкурсного испытания.

Церемонию награждения муниципального конкурса «Учитель года – 2019» открыла заместитель главы Администрации Аксайского района по социальным вопросам О.Н. Пушкина. Она отметила, что за 29 лет в испытании приняли участие более 400 педагогов, 14 из них стали лауреатами и победителями областного этапа. Также она поблагодарила учителей за нелегкий труд, а спонсоров и глав муниципальных образований за поддержку и развитие конкурсного движения в районе.



В этом году участие в конкурсе приняли 29 педагогов из 25 образовательных учреждений района. Газета «Победа» уже писала о конкурсных испытаниях, в которых педагоги приняли участие. Они писали эссе, представляли участие в работе сайтов и сетевых педагогических сообществ, представляли проект «Моя педагогическая инициатива в образовании», вели открытые уроки...

На протяжении всего конкурса жюри оценивало профессиональную компетентность участников, их умение владеть альтернативными методиками и современными технологиями, способность к импровизации, коммуникативную культуру, широту и масштабность взгляда на профессию, художественный стиль и еще множество других критериев.

И вот наступает кульминационный момент всего конкурса: заместитель главы Администрации Аксайского района по социальным вопросам Ольга Николаевна Пушкина открывает конверт и под бурные несмолкающие аплодисменты зачитывает:

– Победителем муниципального этапа конкурса «Учитель года – 2019» становится учитель физической культуры средней школы № 2 г. Аксая Павел Петрович Фатун!

По традиции, свой вердикт оглашает и ученическое жюри: по мнению школьников, лучшим становится учитель физкультуры Аксайской СОШ № 2 Павел Петрович Фатун. Владимир Капралов и Эмилия Видренко вручили педагогу большого плюшевого медведя.

Педагог поблагодарил всех, кто организовал этот конкурс, кто помогал и поддерживал его – близких, друзей, директора школы И.Д. Колыбельникову. Радость победы вместе с педагогом поделила его дочь Арина.

Испытания позади, но работа преподавателя не закончена. Впереди у Павла Петровича уроки и участие в областном этапе конкурса, а также подготовка учеников к Президентским спортивным играм, в которых ребята участвуют вот уже несколько лет подряд. А в прошлом году они стали победителями областного этапа и представляли регион на всероссийских соревнованиях. Этот человек без остатка отдает себя детям, для него профессия – это жизнь. С победой, Павел Петрович! Желаем успеха на областном этапе конкурса «Учитель года»!

Ксения ХОРОШИХ